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BAREM DE L’'EXAMEN:

Cal elegir sols UNA de les dues OPCIONS, A o B, i s’han de fer els tres problemes d'aquesta opcié.
Cada problema es valorara de 0 a 10 punts i la nota final sera la mitjana aritmetica dels tres.

Es permet I'Gs de calculadores sempre que no siguen grafiques o programables, i que no puguen realitzar calcul |$imbo
emmagatzemar text o formules en memoria. S'use o no la calculadora, els resultats analitics, numérics i grafics han d'estar s
degudament justificats.

Pry

OPCIO A

Totes les respostes han d’estar degudament raonades.

Problema 1. Representa graficament la regié determinada pel sistema d’inequacions:

x=10
x<20
y

XZE
12x+ 20y > 36(

i calcula els seus vértexs. Quin és el minim de la fuli€i¢y) =x—-2y en aquesta regié? En quin punt s’assoleix?

Problema 2.L’evoluci6 del preu d’'una certa accié, en euros, un dia determinat va seguir la funcié:
X+2
f (x)=357——, x[O][0,8],
( ) XZ +21 [ ]
onx representa el temps, en hores, transcorregut des de I'obertura de la sessié. Es demana:

a) Calcular el valor maxim que assoleix I'acci6 i emquoment es va assolir.
b) Calcular el valor minim que assoleix I'acci6 i efingmoment es va assolir.

¢) Una persona va comprar 20 accions en el momenobertura(x=0) i les va vendre just al tancamext=8).
Determina si va obtenir guanys o pérdues i la quantia d’aquests.

Problema 3.El 70% dels sol-licitants d'un lloc de treball té experiéncia i, a més, una formacié d’acord amb el lloc
No obstant aix0, n’hi ha un 20% que té experiéncia i no una formacié d’acord amb el lloc. Se sap també que [entre
sol-licitants que tenen formacié d’acord amb el lloc, un 87,5% té experiéncia.

a) Quina és la probabilitat que un sol-licitant triiaezar no tinga experiéncia?

b) Si un sol-licitant triat a I'atzar té experienciajrtp é€s la probabilitat que tinga una formacioé d’acord amb el
lloc?

¢) Quina és la probabilitat que un sol-licitant trifiagzar no tinga formacié d’acord amb el lloc ni experiencia?
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BAREMO DEL EXAMEN:

Se elegira solo UNA de las dos OPCIONES, A o B, ¢ ban de hacer los tres problemas de esa opcion.

Cada problema se valorara de 0 a 10 puntos y &fimatl sera la media aritmética de los tres.

Se permite el uso de calculadoras siempre que & geficas o programables y que no puedan reat@aulo simbdlico n

almacenar texto o formulas en memoria. Se utilic® d¢a calculadora, los resultados analiticos, mioog y graficos deberan esgar

siempre debidamente justificados.

OPCION A

Todas las respuestas han de estar debidamente razoias.

Problema 1.Representa graficamente la region determinadelmistema de inecuaciones:

x=10
x<20
y

XZE
12x+ 20y > 36(

y calcula sus vértices. ¢Cual es el minimo derdaiun f (X, y)=x-2y en esta region? ¢En qué punto se alcanza?

Problema 2.La evolucion del precio de cierta accion, en ewnosjia determinado siguié la funcion:

X+2
f(x)=357———, xO]0,8],
( ) X2+21 [ ]

dondex representa el tiempo, en horas, transcurrido desalgertura de la sesion. Se pide:
a) Calcular el valor maximo que alcanzé la accion yje@ momento se alcanzo.
b) Calcular el valor minimo que alcanzé la accién yjgé momento se alcanzo.

¢) Una persona comprd 20 acciones en el momento dpdeura(x=0) y las vendid justo al cierréx=8).
Determinar si obtuvo ganancias o pérdidas y lattaale estas.

Problema 3.El 70% de los solicitantes de un puesto de trabiaje experiencia y, ademas, una formacion aco
con el puesto. Sin embargo, hay un 20% que tieperi&ncia y no una formacién acorde con el puesdtosabe
también que entre los solicitantes que tienen foidmaacorde con el puesto, un 87,5% tiene expddenc

a) ¢Cual es la probabilidad de que un solicitanteiddegl azar no tenga experiencia?

b) Si un solicitante elegido al azar tiene experieng@ial es la probabilidad de que tenga una fodnaaiorde
con el puesto?

c) ¢Cual es la probabilidad de que un solicitanteigdegl azar no tenga formacion acorde con el puskstd
experiencia?
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